

Мария Воропаева о мерах поддержки молодежи

Тематика: Потребительский рынок
Корпоративные новости

Дата публикации: 23.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 23.12.2022

Председатель Молодежного Парламента при Госдуме РФ Мария Александровна Воропаева озвучила меры поддержки молодежи Дальнего Востока в ходе стратегической сессии по вопросам развития регионов ДФО.

Председатель Молодежного Парламента при Госдуме РФ Мария Александровна Воропаева озвучила меры поддержки молодежи Дальнего Востока в ходе стратегической сессии по вопросам развития регионов ДФО.

Для молодежи, проживающей на Дальнем Востоке, Мария Воропаева предложила в рамках проекта Минвостокразвития «Дальневосточный квартал» разработку и внедрение программы по типу «Молодежных жилищных комплексов». В качестве федерального направления она указала участие в обеспечении инфраструктурой земельных участков Еврейской автономной области. Здесь же реализация программы «Молодежная ипотека» для ИЖС.

Председатель Молодежного Парламента России при Государственной Думе отметила, что меры поддержки для молодежи, которая проживает на Дальнем Востоке, должны стать приоритетным направлением, как и меры поддержки для желающих переехать в регион жить и работать.

Она также предложила расширить программы «Земский фельдшер», «Земский учитель» и «Земский доктор» для тех, кто приезжает работать в регион своего постоянного проживания. Это относится к молодежи, которая уехала из сел учиться, но хочет вернуться ЕАО и работать там. Необходимо дать им возможность получить поддержку от государства.

Мария Воропаева рассказала, что предлагается учредить фонд поддержки молодежи Дальнего Востока. Она также отметила, что часто дети и молодежь, которые проявляют себя в учебе, занимаются спортом, творчеством, участвуют в общественной жизни, не имеют возможности выезжать на конкурсы и соревнования. Стоимость билетов сопоставима с несколькими заработными платами по региону. Эта несправедливость не должна ставить под сомнение мотивацию ребят развиваться.

Вторым направлением деятельности стала реализация программы «Дальневосточная путевка». Каждый регион ДФО сегодня имеет свои меры поддержки молодежи (жилье, единовременные выплаты и т.д.). Однако они не покрывают потребность бюджетной сферы в специалистах. Мария предложила программу получения молодыми специалистами Дальнего Востока единого пакета поддержки взамен на отработку в течение 5 лет.